
Nombre: Clave De RespuestasRestando hasta 10
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1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Respuestas

1. 10

2. 10

3. 6

4. 3

5. 4

6. 9

7. 2

8. 5

9. 2

10. 8

11. 10

12. 4

Resuelve cada problema.

1) Una tienda de comestibles tenía seis botellas de soda regular y
cuatro botellas de refresco de dieta. ¿Cuántas botellas tenían en
total?

Agregar a (resultado
desconocido)

2) Zacarias poseía ocho tarjetas de béisbol. Para su cumpleaños recibió
dos más. ¿Cuántas tarjetas tiene Zacarias en total?

Agregar a (resultado
desconocido)

3) Para Halloween Emanuel recibió cuatro onzas de dulces y Alejandra
recibió dos onzas de dulces. ¿Cuál es el peso combinado que
recibieron?

Agregar a (resultado
desconocido)

4) Cuando Julieta llegó a la feria tenía $10. Cuando se fue, tenía $7.
¿Cuánto dinero gastó en la feria?

Tomar de (Cambiar
desconocido)

5) En la feria Sofía tenía $10 para gastar. Ella gastó $6 en paseos.
¿Cuánto dinero le queda?

Tomar de (resultado
desconocido)

6) Un chef utiliza tres cerezas para hacer un pastel. Ahora tiene seis
cerezas. ¿Cuántas cerezas tenía él antes de hacer el pastel?

Tomar de (inicio
desconocido)

7) Paulina tenía nueve lápices. Si ella usa siete de ellos, ¿cuántos le
quedan?

Tomar de (resultado
desconocido)

8) Humberto gastó $2. Ahora tiene $3. ¿Cuánto tenía Humberto antes
de gastar su dinero?

Tomar de (inicio
desconocido)

9) Una tienda tenía nueve refrescos. Después de una venta tenían siete.
¿Cuántos vendieron?

Tomar de (Cambiar
desconocido)

10) Había seis personas en fila al almuerzo cuando dos más se pusieron
en fila. ¿Cuántas personas había en total en la fila?

Agregar a (resultado
desconocido)

11) Gustavo estaba recogiendo palos de su patio. Cogió dos pero había
todavía ocho. ¿Cuántos palos había originalmente en el patio?

Tomar de (inicio
desconocido)

12) Un chef tenía ocho cerezas. Si utiliza cuatro para hacer un pastel,
¿cuántas cerezas tendría?

Tomar de (resultado
desconocido)
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